
 

   

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 22 грудня 2021 року             Баштанка                                                  № 297 

  

Про видалення аварійних дерев 

           Розглянувши акти  обстеження зелених насаджень (дерев, чагарників, 
газонів), що підлягають знесенню, пересаджуванню чи обрізці, з метою 
недопущення виникнення аварійних ситуацій та безперешкодного проїзду 
автотранспорту, керуючись статтею 33 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до постанов Кабінету Міністрів 
України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та від         

04 березня 1997 року № 209 «Про затвердження Правил охорони 
електромереж»,  виконавчий  комітет міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Надати дозвіл Славінській Л.О. на видалення аварійного дерева 
породи каштан, яке знаходиться за адресою м.Баштанка вул.Ювілейна, 77. 
Зобов’язати заявника висадити дерево взамін видаленого та забезпечити 
догляд за ними протягом 3 років. Роботи розпочати після отримання ордера. 

2 Надати дозвіл дирекції Явкинського ОЗЗСО I-III ступенів в особі 
директора Котовської В.В. на видалення 2 сухостійних аварійних дерев 
породи тополя, які знаходяться за адресою с.Явкине вул.Грушевського, 30. 
Зобов’язати заявника висадити дерева взамін видалених та забезпечити 
догляд за ними протягом 3 років. Роботи розпочати після отримання ордера. 

3. Надати дозвіл Костаняну М.А. на видалення 1 аварійного дерева 
породи тополя, яке знаходиться за адресою м.Баштанка вул.Полтавська 



(навпроти автовокзалу). Зобов’язати заявника висадити дерево взамін 
видаленого та забезпечити догляд за ними протягом 3 років. Роботи 
розпочати після отримання ордера. 

4. Надати дозвіл начальнику відділу розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету міської ради в особі Березовської С.В. на санітарну 
обрізку 1 дерева породи тополя, яке знаходиться за адресою м.Баштанка 
вул.Театральна (територія КЗ «Баштанська публічна бібліотека»). Роботи 
розпочати після отримання ордера. 

5. Надати дозвіл Щербаку О.О. на видалення сухостійного аварійного 
дерева породи горіх, яке знаходиться за адресою м.Баштанка вул.Василя 
Єрешка, 40.  Зобов’язати заявника висадити дерево взамін видаленого та 
забезпечити догляд за ними протягом 3 років. Роботи розпочати після 
отримання ордера. 

 

Міський голова                                                              Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 


